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00pazoBaTeIbHOM  TPOTPaMMBI 10  CICOWATIPHOCTH M OBJIAACHHUIO
TPO(HeCCHOHATBHBIME KOMITCTCHIIFSAM.

IIK 1.1. TToaOupaTts CTPOHUTCIHHBIC KOHCTPYKIHMH H pa3padaThIBaTh
HECJIO>KHBIC Y3JIbI M JICTATH KOHCTPYKTHBHBIX 3JICMEHTOB 3JAHAH.

IIK 1.3. BoImOAHATh HECIOKHBICE pacyeTbl W KOHCTPYHUPOBAHHUE
CTPOUTEIbHBIX KOHCTPYKIHH.

IIK 1.4. YuacTBoBaTh B pa3pabOTKC MPOCKTa MPOH3BOACTBA PadOT
C IIPEMECHEHUEM HH(POPMAIIMOHHBIX TECXHOJIOTHH.

IIK 2.3.TIpoBoauTh OIEPATHUBHBIA YYET OOBEMOB BBIIOIHICMBIX
padoT | pacxoaa MaTepHAIBHBIX PECYPCOB.

I[IK 2.4. OcymecTBmsITh MEPONPHATHS MO KOHTPOJIO KadecTBa
BBITIOTHACMBIX PA0OT.

IIK 3.3. KOHTpOnHpOBaTh U OLCHUBATH ACATCIBHOCTh CTPYKTYPHBIX
TOAPA3ACTICHHIM.

IIK 4.1 IlpuHEMaTe y4YacTHE B [AHATHOCTHKE TEXHHYECKOTO
COCTOSIHHSI KOHCTPYKTHBHBIX JJIEMEHTOB SKCIUTYAaTHPYEMBIX 3TAHHH.

IIK 4.2. Opranm3oBbsiBaTh PadOTY IO TEXHHUHYCCKON 3KCILTyaTalMH
3JAHUH U COOPYIKCHHUH.

IIK 4.3. BBMONHAT MEPONPHATHA MO TEXHHYECCKOH SKCIUTYyaTAIHH
KOHCTPYKIUH U HHXCHEPHOTO 000PYIOBAHUS 3IAHUH.

IIK 4.4. OcymecTBiATh MEPONPHUATHI IO OICHKE TEXHUYECKOTO
COCTOSIHMSA M PEKOHCTPYKIUH 30AHHUHN.

B mpomecce ocBoeHHst JAMCIMIUIAHBI Y CTY/EHTOB JIOJLKHBI
dopMupOBATHCSI 00TINIE KOMITETECHITHIL

OK 1. ToHuMaTh CYINHOCTh M COLHANLHYIO 3HAYMMOCTH CBOCH
Oy myme mpodieccuu, MPOSBIATH K HEH YCTOHYMBBIN HHTEPEC.

OK 2. OpraHn3oBbIBaTh COOCTBECHHYIO JCATCIHLHOCTH, BBHIOHMPATH
THIOBBIC MCTOABI M CIOCOOBI BBIMOJNHCHHSA NPO(PCSCCHOHATBHBIX 33734,
o1eHHBaTh UX 3(P(PEKTHBHOCTD W KAUECTBO.

OK 3.TlpmHuMaTs pEmICHUS B CTAHAAPTHBIX M HECTAHTAPTHBIX
CUTYAaIMSIX W HECTH 32 HUX OTBETCTBEHHOCTb.

OK 4. OcymecTBIITh TOWCK W HCNONb30BaHWE HH(pOpMALum,
HeoOX0oauMOH 1 3()()EKTHBHOTO BBIOJHECHUS NMPO(ECCHOHANBHBIX 33/1a,
PO ()eCCHOHANBHOTO M JIMUHOCTHOTO PA3BUTHSL.

OK 5. Ucnoms30BaTh HHPOPMAITHOHHO-KOMMYHHKAIIHOHHbIC
TEXHOJIOTHH B PO(ECCHOHAIBHOM ACATCILHOCTH.

OK 6. Pabotats B KOIICKTHBE H B KOMaHIC, 3(Q()ekTHBHO 00maThCs
C KOJUICTaMH, PYKOBOJCTBOM, IIOTPSONTEILIMH.

OK 7. Bpars Ha ceOs OTBETCTBCHHOCTH 34 PabOTy WICHOB KOMAHIbI
(MOAYMHEHHBIX), 34 PE3YIbTAT BHIMOTHCHUS 3QJaHUH.

OK 8. CamocTOSATEIFHO ONMPEIEIATh 3a1a4H MPO(PECCHOHAIBHOTO H
JMYHOCTHOTO  PA3BUTHA, 3aHMMATBCS CaMOOOPAa30BAHHEM, OCO3HAHHO

5



IUIAHUPOBATH MOBBIICHUE KBATH(PHKAIIMH.
OK 9. OpueHTHPOBATECA B YCIOBHAX HAaCTOH CMCHBI TCXHOJOTHH

B IIpO(heCCHOHAILHON AEATCIHHOCTH.

B xauectBe (GOpM W METOAOB TEKYHIEIO KOHTPOIS HCHONb3YETCS
OOMAuiHAS KOHMPOAbHAs paboma.

[TpomexyTouHas arrecTaus B GopMe dK3ameHa.

OrnecHka HWHIMBUAYAIBHBIX  OOPa30BATCHBHBIX JOCTIDKCHHHA IO
pe3yibTaraM TEKYIIET0 KOHTPOJII YCIIEBAGMOCTH MW IPOMEKYTOYHOH
aTTECTAIMH MPOU3BOIANTCS B COOTBETCTBHHI C YHHBEPCAIBHON MIKAJIOMN:

IIpoueHt KauecTBeHHAs1 OLICHKA HHAUBUAY ATbHBIX
PEe3yABTaTUBHOCTH 00Pa30BaTCIIBHBIX OCTIKCHHH
(Hgiigi];:; ™ Oamn (0TMETKA) BEPOATBHBIA AHATIOT
90 + 100 5 OTJIUYHO
80 + 89 4 XOpOo1Io
70+79 3 YIOBICTBOPUTEIBHO
MeHee 70 2 HE VAOBJICTBOPHUTECIILHO







Teva3.2

OKI-S,

K13,
9 | HuterpamsHoe 31, YL V3 K 14
HCUHC/ICHUE
Tema OK5-8
10 | 3.3dndupepenmia 31, Y1,V3 K 1.1-14,
JIGHBIC YPABHEHIISI
Paznend
OcnoBb1TeOpHn
11| BeposirHOCTE I
MATEMATHICCKOIT
CTATHCTHKH
Tema 4.1 OK1-9
OcnoBb1 TeOpHn
12| mepostrHocTeiin 32,V V3 TIK2.1-24,
NTA—— 2T IK3.1-34,
[1K4.144.

CTATICTUKH







bl

S

10.

11.

12.

. 25 4 20
Haidigure x U3 mpomopuuu: X : — =7 :

21
Hatinure 40% ot 60 M.

1
= -1
VHPOCTHTE BHIPAKECHHE: (2 %)2 : G)
PasnoskuTh MHOTOUICH HA MHOXKHTEH, 9 — (X — 1)2
Pemmite ypaBHeHUS:
a) x2—-3x=0
6) 2x+5 =

1
p
B) sing =0
Pemmre cucreMy ypaBHCHHM: {y +2x=5
Tlx+2y=1
IMocrpoiite rpaduk GyHKIMH:
) y=:2
6) y=2%
Pemmte HepaBeHCTBA:
a) 16x>13x+45

6) 3% <27

Hatitn nuHy OKpy>KHOCTH, paguyc KOTOpol cocrasier 35% ot

oTpe3Ka 7 M.

B nmpsmoyronsHOM Tpeyroapauke A BC ¢ rumoteHy30i C KaTeTaMHu 4,

b maiinure:c, b, eci U3BECTHHI 4, a.

B npsamMoit TpeyroibHOM MPU3ME CTOPOHBI OCHOBAHMS PABHBI 5 CM., 5
CM., 6 CM. TIOJTHAS TIOBEPXHOCTH mpH3MBI 120 cvm’. OnpenemuTs

BBICOTY IPU3MBL
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KOHTpOJTEHBE BOTPOCHI

Tema

JelCTBIs HAZT MATPULAMEL
Onperermrens 2-10 1 3-6T0 TIOPSTIKA.

Tema 2.1. Marpulipl 1 ONpe I TUTeTH

CHCTCMBI THECHHBIX VPABHCHHIL,

Tema 2.2, CacreMa TMHCHHBIX Y PABHCHHE

Tpasra madbepeHIppOBAHILL
Tpor3eonHas (HyHKIHH B TOUKS.
T TporBROIHAT CTIOKHOH (DYHKIHH.

OKCTPEMYM (PYHKIHH, HAHOOIBIIRS U

HAVMCHBIIICE 3HAYCHEST (DY HKLIHIL

Judpeperupan gy Hrip

Tena 3.2. TahepeHIMANEHOC HCUHCTICHHS

Heomnpenenenubiii aTerpat. Metozpl
BBMHCTICHAI HCONPEICTICHHBIX
HHICTPATIOB.

OnperercHHBIN HHTCTPAL
Teomerprreckre U (rpteckue
TPATIOKSHIS OTPCICTICHHOTO

HHICTPAIA,

Tema 3.3 MHTerpabHOe HCUHCTICHHE

OICMCHTHI KOMOHHATOPHKHL

Tema 4.2 OCHOBHBIC TIOHSTHS
KOMOHHATOPHKHI

Kmaccudeckoe onpeeeHre
BCPOSTHOCTH.

Br100pouHOe CpeIHee.
MareMaTH4eCKOe 03KUIAHNE
JICKPETHOU CITyYAHHON BEITHUMHBL
(O0BCM BRIOOPKH

Tema 5.1 OcHOBBI TEOPHH BEPOSITHOCTEH 1
MATCMATHYCCKOM CTATHCTUKA

10

Tpenen dysxupm B TotKe. [ lepBprit
3aMeYaTeTbHbIN MpeieiL. Packpbue
HOOIPEICTICHHOCTEN «HOJTb HA HOMb» U
«OCCKOHCYHOCTB HA OCCKOHCHHOCTD,

Tema 3.1. Teopwrs mpenenos 1
HETPEPBIBHOCTD

T o am mockux Quryp. Tema 1.1 BerucneHuE IomaaeH IOCKUX

11 | TloeepxHOCTH H OOBCMBT (huryp, 00BCMOB MHOTOTPAHHHIKOB H
MHOTOTPAHHIKOB U KPYTJIBIX TEIL KPYTIIBIX T

No TUNOBbIE 3aIAHKS Teva

1. | Tpomseopad Qysxipm y = x> - e* + 5 - x pasHa ... Tema32,

2. | Tipomseonmast (pyHKIHE Y = COS (8x + 3—") paBHaA .. HAupepermm

2 ATBHBE
3 T ymap y = —x° + 12x2 — 21x + 12 TOUQMUHIMYMA | povpcricHEs
" | x, DpHEMMACT 3HAYCHYE, PABHOC . .. GyHxpit










Kputepun onenkn

OneHkn  "oTJMYHO"  3aCIHy)KMBAcT  CTYJCHT, OOHAPYKHBLIMH
BCECTOPOHHEE, CHCTEMATHYECKOE M IIyOOKOE 3HAHHE YUCOHO-MPOTrPAMMHOTO
MaTepHana, YMCHHE CBOOOJHO BBIIONHATH 33aJaHUS, IIPCAYCMOTPCHHBIC
MPOrpaMMOM, YCBOMBIIMH OCHOBHYK) M 3HAKOMBIM C JONOJHHUTEIBHOM
JUTEPATYPOH, PEKOMCHIOBAHHOW mporpammoil. Kak mpasuno, oueHka
"OTIHYHO" BBICTABILICTCSA CTYACHTAM, YCBOMBINMM B3aHMOCBSI3b OCHOBHBIX
MOHATHH JUCHWIUIMHBI B WX 3HAYCHUHM 111 HpHOOperaeMoil mpodeccuu,
NPOJABUBIIAM TBOPUICCKHUC CIOCOOHOCTH B IMOHHMAHHH, H3JI0KCHHH H
HCTIONI30BAaHHH YICOHO-TIPOTPAMMHOTO MaTEPHANIA.

Oncnkn "xopomo" 3aCIy’KHBACT CTYACHT OOHAPY KUBIIHH ITOJTHOC
3HAHWE Y4COHO-MPOTPAMMHOTO MAaTEpHajla, VCICHIHO  BBIIOJHSIOIINH
MPETyCMOTPEHHBIE B  NPOTPAaMME  3aJAaHWS, YCBOMBIIMH  OCHOBHYIO
JIMTEpPaTypy, PEKOMCHAOBAHHYIO B mporpamme. Kak mpaBwimo, OICHKA
"Xopomo"  BBICTABACTCA  CTYACHTAM, TOKA3AaBIIMM  CHCTCMATHYCCKHH
XAPaKkTep 3HAHUH II0 JAUCIUIIIINHE H CIIOCOOHBIM K HX CaMOCTOATCIBHOMY
MIOTIOJHEHHIO M OOHOBICHHIO B XOJC [JANbHECHIICH y4ueOHOH padoThl H
mpo(hCCCHOHATBHOM ACATCIHFHOCTH.

OrneHkn " yIOBJIETBOPUTEIHLHO" 3aCIyKUBACT CTYICHT,
OOHAPY)KUBIIMH 3HAHWS OCHOBHOTO YUYEOHO-NPOTPAMMHOIO MAaTepHaia B
o0beMe, HEOOXOAMMOM IS AajbHEHImeH yueOsl H nmpeacTosmeii paboThl 10
CIICIIMATIEHOCTH, CTIPABJISIFOLIHICS C BBINOJHECHUEM 3a1aHUH,
MPEAYCMOTPEHHBIX TMPOrPaMMOM, 3HAKOMBIH C OCHOBHOM JIMTEPATypOH,
PCKOMCHAOBAHHOH MporpaMMoit. Kak mpasmito, oneHKa "y I0BICTBOPHTCIHEHO"
BBICTABJLACTCA CTY ACHTAM, JOIMYCTUBIIHUM IMOTPECIMHOCTH B OTBETC HA OK3AMCHC
W TPH BBIIOJHCHHHA 3K3AMCHAITHOHHBIX SMaHHﬁ, HO 06J'Ia£[aIOH.[I/IM
HEOOXOAMMBIMM 3HAHMSAMH I HMX YCTPAaHCHUS TOJ PYKOBOJCTBOM
TIPENO1aBATEII.

OnecHka  '""HEyIOBJIETBOPHUTEJNBLHO"  BBICTABILICTCS  CTYICHTY,
OOHApPYKHUBOICMY NPOOCTBl B 3HAHHAX OCHOBHOTO VUCOHO-TPOTPAMMHOTO
MaTCpuagd, AOMYyCTHBIICMY NPUHIHIIHAJIBHBIC OIMOKK B BBHIIOJIHEHHH
MPEAYCMOTPEHHBIX ~ HporpamMMmod  3ajaHmit. Kak  mOpaBwio, OLICHKA
"HEY IOBIICTBOPHUTEILHO"  CTABUTCA CTYJCHTAM, KOTOPbIE HE  MOTYT
TIPOJOJKUTE OOYUCHHE MM MPHCTYIIUTh K MPO(ECCHOHAILHOMN NEATEIbHOCTH
MO0 OKOHYAHWHM  KOJUICAKa  O€3  JONMOJNHUTEIBHBIX  3aHATHH 110
COOTBETCTBYIOIICH JUCLUILIUHE.
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IIpnoxenne 1.
BxoaHO# KOHTPOJIb

Bapnanr 1
1. Bemucmre: 25+ (3l - 31) 12
4 5 10 4
v 25 4 20
2. Haiigure x U3 mponopuMu: X : =55
3. Haitaure 40% ot 60 M.
1
(o102, (37
4. VYIOpocTHre BBIPAKCHHE! (2 Z) '(Z)
5. Pa3noxuTh MHOTOWIEH HA MHOKHTEmH: 9 — (x — 1)?
6. Pemmre ypaBHCHUA:
a) x?—-3x=0
6) 2X+5 — l
X 4
B) sin; =0

y+2x=5

7. Penmre CHCTEMY YPAaBHEHHU: {x +2y=1

8. Tlocrpoiire rpaduk (yHKIHH:
2
a y=-
0) y=2%

9. Pemmrte HEPABEHCTBA:
a) 1l6x>13x+45
6) 3*1<27
10. Haifru umHy OKpY>KHOCTH, Pafmyc KOTOpoH cocrasier 35% ot
oTpe3Ka 7 M.
11. B mpsamoyromsHOM TpeyroapHuke 4 BC ¢ THHOTEHY 30 C KaTeTaMH ¢,
b HaiiauTe:
¢, b, ecn m3BecTHBI 4, a.
12. B npsamoi TpeyroiabHOM Npu3Me CTOPOHBI OCHOBAHUSA PABHHL 5 CM., 5
CM., 6 CM. TIOJTHAS TIOBEPXHOCTH MpH3MbI 120 cv”. OnpenemTs
BBICOTY IIPHU3MBI.

Bapunanr 2

. L_975). —
I Bemmemme: (32-22).(27-21)
2. Haiiaure x u3 nponopuuu: 2§:x = 11%: 1%
3. Uewmy paBHO 4mci0 22% KOTOPOTO paBHO 44 .

-1

4. YUpPOCTHTE BHIPAKEHHE: st y‘3)
5. Pasznoxwure Ha MHOMNHUTEH. X2—T7x + 7y — y?
6. Pemmrte ypaBHCHUA:

a) %x—8:2

17



10.

11.

12.

13.

AN S S e

10.
11.

6) logi(x+6)=-2
3
B) cos3x=-—1
p . {Zx +3y=-4
CIIMTE CHCTEMY YPABHCHMH: § o | 8y =1
[Mocrpoiite rpaduk GyHKIMH:
a y= %x
0) yv=log,x
PemuTe HepaBeHCTBA:
a) 2x—3=5x—12
0) log:(x+1)<-3
3

IMnomaxs kBagpata 16 cm” . Haifure ero nepuverp.

B nmpsmoyronsHoM Tpeyroapauke A BC ¢ rumoteHy30i C KaTeTaMHu 4,
b HaiiauTe
a, b, ecm M3BECTHEL 4, c.

Paguyc ocHOBaHUA KOHyCA 3 M., BBICOTA 4 M. HAUTH IJIOINAAb
OOKOBOH MOBEPXHOCTH KOHYCA.
Bapunanr 3

Bemmucaure: G + % - %) . (1 - 15—7)
Hatinure x u3 nponmopruu:  0,2: x = g: 5

Uemy pasro uncio 1% roroporo pasen 27
VHPOCTHTE BHIPAKECHHE: éab_3 -6a7%b
Paznoxute Ha muoskurem: x(b+c¢) +3b+c¢
Pemmite ypaBHeHUA:

a) x2+4=0
6) lgx+5)=1g(2x—-1)
B) tg2x=0
5 x+y=0
Pemmrte cucreMy ypaBHCHHI: {—3x +ay =14

[Mocrpotite rpadurn GyHKIAH:
a) y=x+3
6) y= %sin 2x
PemuTe HepaBeHCTBA:
a) x2—-9>0
6) 3X+2 < i
27
Hatitn ninomans TpeyroapHHKA IO TPeM CcTopoHaM: 13, 14, 15.
B mpsmoyronsHOM Tpeyronbauke A BC ¢ rumoteHy30# C B KaTeTaMHu
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12.

AN S

10.
11.

12.

AR S

a, bHAWIHUTE ¢, a €CIIM H3BCCTHHI B, b.
T1nomAaIs MOBEPXHOCTH Iapa paBHa 2257 M”. Halinute 06BeM mapa.

Bapuanr 4
Borucure: [(0,6 - %) - G - 0,4)] %
Haiinure X w3 mpomoprmu:  3,75: x = %: %

Haiimure umcno, ecmu 8% cro — 24

1 1
Haiinure 3HaueHue BIpakeHus: 817 — 34/3 - 32
Pasnoskure Ha MHOMNHTEH: 9 — m? — 2mn — n?
Pemmrte ypaBHeHUA:
a) 5x2—-9x—-2=0
0,4x—2
0 (&) =125

25
B) COSX — g =0
L (Bx—y=—4
Pemute cucteMy ypaBHEHHIA: {x 3y =—4
[Mocrpotite rpadukn GpyHKIMH:
a) y=x%+3
0) y=x
PemuTe HepaBeHCTBA:
a x—3>2x
0 ()<
4 16
Hatinure mnomans xpyra, paguyc KoToporo coctaaaet 20% ot 10Mm.
B mpsmoyrompaOM TpeyToapHAKS A BC ¢ runoTeHy 301 C H KaTeTaMHu
a, bHAWIHUTE ¢, a €CIIM U3BCCTHHI A, b.
Hatinure 00beM MPAMOYTOIPHOTO MAPAILICICIIAIICIA, CCIH €T0 JTHHA
paBHA 6CM, IMUAPHHA — 7CM, a AMATOHATbL — 11cM.
Bapmnanr 5

. _3\_ 2.
Brucare: ((1,6 2) (0,4 + 11)) 0,3
Hatiaure u3 mponopumwn: 15 % :% = Xx: %

Hatimure wmcno, ecnmu 3% ero pasusr 15.
182
Hatigure 3HAUCHNHC BBHIPAKCHUS (2 . 55) - {125

Paznoxuts MHOTOWIEH HA MEOKETETH: 0,25x% + y2 — xy
Pemmrte ypaBHeHUS:

a) 2x2=5x+3
0,1x—1
0 (%) e

8
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10.
11.

12.

ISR o

10.

11.

B) sinx —% =0
. (3x—2y=1
7. Pemmrte CHCTEMY YPABHCHHI: { 6x—3y =3
IMocrpoiite rpaduk GyHKIHH:
a) y=sinx
0) y=—x
Pemure HepaBeHCTBA!
a) x2—4>0
6) 81-3*> é
HaiiguTe momaap KBaapara, IEPUMETP KOTOPOTO paBeH 16.
B mpsamoyronasaoM Tpeyronbauke ABC ¢ rumoteHy30# C KaTeTaMu 4,
buatinure: a, b ecnu W3BECTHHI B U C.
CropoHa OCHOBAHMS MPABHIIbHON YETHIPEXYTOJILHOM MPHU3MBI paBHA 4
CM, 2 BBICOTA — /3 CM. HAHTH 0OBEM TIPH3MEL
Bapunanr 6

1 1
Breruucoure: (1,75 - Z) - (§1+ 0,24) :5
Haiigure x u3 nponopuuu. 2 7 9=03:x
HaiiguTe npOLECHTHOE OTHOLICHHUE 2% K 50.

1

Haiinure 3HaueHue BoIpakenns: (32)5 — (4\/5)2
Pa3n0uTh MHOTOWICH HA MEOKuUTEIH: 1 — (Mm? + 3)2
Pemmrte ypaBHEeHUS:

a) 8x2=11x+10

1V g
o () =%
B) sin2x =10
. [2x—=3y=-1

Pemmre cucteMy ypaBHCHUH: { Ax +5y =9
[Mocrpoiite rpaduk GyHKIHH:

a) y=x*-2x+1

6) y=cosx
Pemure HEpaBeHCTBA!

a) 2™ >8

0) 1=-3+x%*
HaiiguTe momanb NpaBUIbHOTO TPEYTOJBHUKA, CTOPOHA KOTOPOTO
pasHa C.
B mpsmoyronsaoM Tpeyrombauke ABC ¢ runoteny3oi C kareramu a,
buadimure: B, b ecii W3BECTHHL A H ¢.
12. Haiiaure mmoma s TOBSPXHOCTH CEPHI, PATHyC KOTOPOH PaBEH

4/3.
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10.

11.

sin” \Jkx+ p coslkx+ p
b) j dx;
Jkx+p
[ Gmox+ Iy (x = p)n xelx

Brruncmre onpeneiéHHbIC HHTETPAITBL:

a) ]}-(9k)c2 +4px+ m)ln xdx ;

b) J .
"+ k’
Hatinure mnomane Gurypsl, OrpaHUMCHHONW JTHHUSIMHI
. X .X
y=psin—, y=(p+k)smn—, O0<x<mrx.
m m

Hatinure 00BEM TEIa, MOIYUCHHOTO BPAICHHEM BOKPYT ocH Ox
(pUTYPBL, OTPAHUHMCHHON JTHHISAMHI

yv=pJ20x—m), y=0,x=m+k.
Hatinure yactabie permeHusa au(pepeHINAIbHBIX YPABHCHHUH,

yI[OBJ'IeTBOp}IIOH.[I/Ie JAHHBIM HAYAJTBHBIM YCJ'IOBI/I}IM:
a) y'=(k—-2)x>—(m—1Dx+p+3,3'(0)=k—m, y(0)=p—k;

b V'—(k+m)y'+kmy=0,y'(0) =0, ¥(0) = p;
BoemonHuTe ACHCTBHS:

m -2 m ke m 0 m—-k p k

1 & p | |-k 1 2 |—lk+p p-m m+k)|

p 0 -p)1 -p -m m p p-k
Pemmute cucreMy ypaBHeHHit o mpaBuiy Kpamepa

mx+ky—z=2;

x=3y+pz=5

px+my+z==k.
B ypHe HaxoauTcs k OCmbIx, rm+] YSPHBIX U p+2 KPaCHBIX mapoB. U3

3TOM YPHBI HAyAayy BRIHUMAIOT TpU mmapa. Kakosa BEposATHOCTD, 4TO
BBIHYTBIC IIAPBI OKAKY TCSL:
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a) BCE Pa3HOTO IIBETA;
b) Bce omHOTO 1BETA;
C) [IBa mapa OJHOTO IBCTA, a TPCTHH APYTOTO?
12. B ypue Haxoaurcs k 6enbIx, m~+/ 4epHbIX B p+2 KPacHBIX Mapos. M3
3TOH YPHBI HAy a9y BEIHUMAIOT YeThIpe mapa. Ciay4daiiHas BeTHInHa
X — KONM4ECTBO YEPHBIX MAPOB CPEIU BBIHY THIX YETHIPEX.
ITocTpouTh 3aKOH M MHOTOYTOJIBHHK PACTIPEACACHUSA, COCTABHTD
(yHxmmo pacupeaencHus F(X) v HOCTpouTh e rpaduk; HAlTH
MATEMATHYECKOE OJKUIAHUE, JUCTICPCHIO H CPEIHEE KBAAPATHIECKOE
OTKJIOHCHUE BETTMYHHBI X (BCE PE3YABTATHI OKPYTILATH 10 COTBIX).
13. Beicota mamHHApaA paBHA &, a €TO Paguyc paseH n. HaTu CTOpoHY
OCHOBAHMS MPABHIBHON YETHIPEXYTOIBHON MUPaAMHIBL, 00BEM
KOTOPOH paBeH 00BEMY IIIUIMHAPA, a BHICOTA PABHA p.
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19.

20.

21.

22.

23.

24.

25.

26.

1 3 0 3 0
A=<2 5 2);13:(? : _32);C=<2 —1)

1 2 3 -1 3
X =2A"-3CBecimn,

1 3 1 0 -1
A—<2 -5 4);B—(_21 _21 3);C=<1 2)

1 2.2 2 -1
X =2AB+ D'C'ecm,

A—(g —13);B—($ _22 _31);C=<—12 3);Zl=(_21

3 2 {
X=CB-3A" ecim,

1 0 2 2 1
A—<2 -1 6);B—(_21 p 3);c=<0 —3).
1.-1 3 3 2

X = AB™+ 2Cecm,

13 0 3 2

A=<2 5 2);B=(é 7 _31);c=<—1 0).
1 2 3

A=X=CB-2A"ecmn,

121 2 1
A:<2 5 5);B=(é 7 _31);c=<0 —3).
130

X = A@2B"+C)ecm,

1 3

13 -2 0 -1
A=<2 6 —3);B=(_12 ! _12);c=<1 2).

1 2 -2
X=A(C+3B"), ecm

1 -3 1 3 01

A=<2 -5 4);B=(_13 . _31);c=<—1 0).
1 -2.2

X = CB-2A"ecm,

12 -2 301
_ AN L3 o2 -1y .
A—(Z 5 1>,B—(2 2 3),c_< 1 0).

1 3 0 2 -2

3amanue 2. /1151 JTaHHOH MaTpHIBI A HANUTH OOPaTHYFO.

4 3 8 11
1. A—<5 0 2) 4. A= (—2
1 1 3 5
31 7
2. A= (0 2 1) 5. A= (
5 2 1
17 2 3
3. A= (—1 1 2) 6. A—<
0 3 1
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2. PemeHne CHCTEM JIMHEHHBIX YPABHCHHIT
3ananne 1 PermuTs cucremy » IuHE

meroaoM Kpamepa

HHBIX ypaBHeHI/II\/’I C NHCHU3BCCTHBIMHA
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a)
B)

3. IpoussogHas GyHKIUH
Bapnanr 1
Hatinure nipon3sogHbie (yHKIUHA:
y = 4x5 4+ 2x* + x — 12vx
f=02x—-3)(6+3x)
h=—"=
4-3x
Hatinure mpoMesKyTKH MOHOTOHHOCTH (DY HKIIHH:
y=2x3—9x?+12x -3

Hatimure 3xcTpeMyMbl (yHKIHH:

y=3x—-x3+5
Haiiaure HAanOOIBIICE W HANMCHBINICE 3HAYCHHUC (DYHKIHH HA OTpe3ke [-1;2]:

y=2x%—-3x?+3

Uccnenyiite pyHKIMIO 1 mocTpoiire ee rpauk:

1
y = §x3 —4x+2
MaTepnanLHa;I TOYKA ABWKCTCS IO 3aKOHY !
1
NOEXS +Et2 —5t+3

Haiit ee CKOPOCTB B YCKOPEHHUE B KOHIIE 4-0 CEKYHIBL.
Brrucimre mpuOIMMKEHHO:

a) (0,983)¢
6) 40,9037

Bapnanr 2
Hatimure nipon3sogHbie (hyHKIUH:
a) y=7x73 +%x4—4\/§+1
0) f=@Ux—-3)(x—-2)
B) h= o
4-3x
Hatimire mpomMesKyTKH MOHOTOHHOCTH (DY HKIIHH:

1
y=3x— §x3 +2
Hatimure 3xcTpeMyMbl (yHKIHN:
y=§x3—x2—3x+4

Haiiaure HanOOIBIICE H HAMMCHBIICE 3HAYCHHUC (DYHKIHUH HA OTpe3ke [-3;3]:
y=6x—2x3—3
Hccnenyiite pyHKIUIO U mocTpoiite ee rpauk:
y=6x?—-2x*+3
MarepuansHas TOUKA IBHXKETCS IO 3aKOHY :

1
S(t) =t® —gts +7t—4
31



Haiitu ee CkOpOCTb U YCKOPEHHUE B KOHLE 1-0M CEKyHBIL.
Brrucimre mpuOMIHKEHHO:

a) 1,048
6) (0,934)%

Bapnanr 3
Hatinure npon3sogHbIe (hyHKIUHA:
y=x3—5x73 +§x2 + 4/x
f=@-x02x+1)
5x
h==
Hatinure mpomMesKyTKH MOHOTOHHOCTH (DYHKITHH:
y =3x*—4x3 —12x2 + 10
Hatimure 3xcTpeMyMbl (yHKIHH:
y=2x3-3x?+2
Haiiaure HanOOIbIICE H HANMCHBINCE 3HAYCHHUC (DYHKIUH HA OTpe3ke [0;4]:
y=9x — §x3 -3
Hccnenyiite pyHKIUIO U mocTpoiite ee rpauk:
y=x3+6x2+7
MarepuansHas TOUKa ABIKETCS 0 3aKOHY
1
S() =t® +Et4—4t+5

Haiitu ee CkOpOCTb U YCKOPEHHUE B KOHLE 2-01 CEKYH/BIL.
Brrucimre mpuOIMMKEHHO:
a) (1,013)°

6) /0,965

Bapunanr 4
Hatinure nipon3sogHbie ()yHKIUHA:
y = 3x7—x3+5x_2+%
g=02x-3)(4-5x)
5x+2
h= x—2
Hatinure mpoMesKyTKH MOHOTOHHOCTH (DY HKITHH:
y=3x—x%+45
Hatimure 3xcTpeMyMbl (yHKIHH:
y=3x*-8x3—18x*+1
Haiiaure HanOOIBIICE W HANMCHBINICE 3HAYCHHUC (DYHKIIHH HA OTPE3Ke [-2;2]:
y = 4x3 — 6x% 42
Uccnenyiite GyHKIUIO U mocTpoiite ee rpauk:
y=3x?-2x%+4
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a)
0)
B)

MarepuranbHas TOUKA ABIDKETCS MO 3aKOHY

S =t5+2t3-3t+1
Haiitu ee CkOpOCTb U YCKOPEHHUE B KOHLE 1-0M CEKyHBIL.
Brrucimre mpuOMIHKEHHO:
(0,983)3
V1,043

Bapmnanr 5
Haiiaure mpou3BoAHbBIC ()Y HKITHIA
y=2x"—4x2 +12Vx + x —
g=02x+3)(3—-x)
3

4—5x%
Hatimure mpoMesKyTKH MOHOTOHHOCTH (DY HKIIHH:
y=x3—9x%+24x -5
Hatimure 3xcTpeMyMbl (yHKIHH:
y=x3—12x+3
Haiiaure HanOOIBIICE H HAMMCHBINICE 3HAYCHHUC (DYHKIHH HA OTPe3Ke [-1;4]:
y=2x3—6x*+4
Hccnenyiite GyHKIMIO U mocTpoiite ee rpauk:

1
y=§x3+x2—3x—2

MarepuransHas TOUKA ABIKETCS MO 3aKOHY:

St)=3t2—¢t3+4t+1
Haiitu ee CKOPOCTbh U YCKOPEHUE B KOHLE 3-€H CEKYHABL
Brrucimre mpuOIMMKEHHO:

a) (1,014)8
6) 10,984
Bapuanr 6
Haitnure nponsBo;[HLIe (QyHKIHIH:
y=x"— —x —-—10
= (x + DB - x)

T 2x+3
Hatimire mpomMesKyTKH MOHOTOHHOCTH (DY HKIIHH:

y=§x3—x2—3x—4
Hatimure 3xcTpeMyMbl (yHKIHH:
y=x3+6x*+7
Haiiaure HanOOIBIICEe H HAMMCHBINCE 3HAYCHHUC (DYHKIUH HA OTpe3ke [0;3]:
y=12x—x3-10
Uccnenyiite GyHKIUIO U mocTpoiite ee rpauk:
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a)
0)

y=6x%—4x3+3
MarepuranbHas TOUKA ABIDKETCS MO 3aKOHY
1
S@) = t—ztz +t3+4
Haiitu ee CkOpOCTb U YCKOPEHHUE B KOHILIE 3-€H CEKYHABL
Brraucimre mpuOIMKEHHO
(0,987)°
V1,081

Bapmnanr 7
Haiiaute mpou3BoaHbIC ()Y HKITHIA

y:5x7—x_3+§—4x
g=(x?+3)(6-5x)
8

T ax+1
Hatimire mpoMesKyTKH MOHOTOHHOCTH (DY HKIIHH:

y=6x—2x°-3
Hatimure 3xcTpeMyMbl (yHKIHH:
y=x3—-3x*—9x+2

Haiiaure HanOoIpIICe W HAMMCHBINCE 3HAUCHNUS (DYHKUHH HA oTpe3ke [0;4]:

y=x3-3x2-14
Hccnenyiite GyHKIMIO U mocTpoiite ee rpauk:
1
y = 4x — §x3 +2
MartepuanbHast TOUKA IBIDKCTCS HO 3aKOHY:

S(t)—1t3+4t2 6t+1
"3 4

Haiitu ee CkOpOCTb U YCKOPEHHUE B KOHLIE 5-O1 CEKYH/BIL.
Brrucimre mpuOIMMKEHHO:

(0,991)°

V1,096

Haiiaure mpou3BoAHBIC ()Y HKITHIA
y = 3x5—x4+%x2—x+4
g=02x+5(@—-x)

6

x—1

Bapunanr 8

T 3+42x
Hatimire mpoMesKyTKH MOHOTOHHOCTH (DY HKIIHH:

y=x3—-3x*—-9x—1
Hatimure 3xcTpeMyMbl (yHKIHH:
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1
y=9x— §x3 +2
Haiiaure HanOOIBIICE W HAMMCHBINICE 3HAYCHHUC (DYHKIHH HA oTpe3ke [-1;3]:
y=3x*—4x3 —12x% — 4
Uccnenyiite GyHKIUIO U mocTpoiite ee rpauk:
y=2x3—6x—75
MarepuansHas TOUKa IBHXKETCS IO 3aKOHY :
1
S(t) :Zt4—5t2+t—3
Haiitu ee CkOpOCTb U YCKOPEHHUE B KOHLIE 2-01 CEKYH/bIL.
Brraucimre mpuOIMMHKEHHO:
(1,015)°
10,976

Hatinure nipon3sogHbIe (hyHKIUH:
y =3x* —5x72 + 8/x + 2x
g=(x+2)3-5x%)
h =:%fts
Hatimure mpoMesKyTKH MOHOTOHHOCTH (DY HKIIHH:

y = 4x3 — 6x2 + 25
Hatimure 3xcTpeMyMbl (yHKIHH:

y=3x2-2x3+4
Haiiaure HAanOOIBIICE H HANMCHBINCE 3HAYCHHUC (DYHKIIHH HA OTPE3Ke [-2;4]:

y=3x—-x3+8
Hccnenyiite pyHKIUIO U mocTpoiite ee rpauk:
y=xt—2x3+x%2-2
MarepuansHas TOUKa JBHXKETCS IO 3aKOHY :
S(t)=5t—t3+6t2—4

Haiitu ee CkOpOCTb U YCKOPEHHUE B KOHLIE 5-OM CEKYHBIL.
Brrucimre mpuOIMMKEHHO:
(0,979)°
V1,096

Bapunanr 9

Bapuanr 10
Haiiaure mpou3BoAHbBIC ()Y HKITHIA
y =5x*—7x7% +3x + 6Vx
g=Bx+5)(2-6x)
7

2x+3
Hatimure mpoMesKyTKH MOHOTOHHOCTH (DY HKIIHH:

y=x3—3x—-2
Hatimure 3xcTpeMyMbl (yHKIHH:
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a)
0)

a)
0)

a)
0)

a)
B)

y=6x%—4x3+3
Haiiaure HanOOIbIICe W HAMMCHBIICE 3HAYCHHUC (DYHKIHH HA OTpe3ke [-1;3]:
y=2x3+3x2-4
Hccnenyiite GyHKIUIO U IOCTPOITE €¢ rpauK:
y=x3-2x*+x+2
MarepuansHas TOUKa IBHXKETCS IO 3aKOHY :
S()=2t*—-3t2+5t-3
Haiitu ee CkOpOCTb U YCKOPEHHUE B KOHLIE 2-01 CEKYH/BIL.
Brraucimre mpuOIMKEHHO
(1,015)3
10,988

Bapuant 11
Haiiaute mpou3BoaHbIC ()Y HKITHIA

y=2x8—x‘4+§—5x
g=Q2x—=7)10+ 3x)

_ 3—x

T ax+1
Hatimire mpoMesKyTKH MOHOTOHHOCTH (DY HKIIHH:

1
y=§x3—4x+12

Hatimure 3xcTpeMyMbl (yHKIHH:
y=3x"-8x3—-18x2+1
Haiiaure HanOOIBIICE H HANMCHBINCE 3HAYCHHUC (DYHKIUH HA OTpe3ke [0;3]:
y = 6x2+ 4x3 — 5x
Hccnenyiite pyHKIUIO U mocTpoiite ee rpauk:
y=3x2+x%-3
MarepuansHas TOUKa JBHXKETCS IO 3aKOHY :
S(t)=%t4+t3—t2+3
Haiitu ee CkOpOCTb U YCKOPEHHUE B KOHLIE 3-€H CEKYHABL
Brrucimre mpuOIMMKEHHO:
(0,981)*
V1,044
Bapuant 12
Hatimure nipon3sogHbie (hyHKIUHA:
y=5x?—4fx+2x—7
g =(6x+1)(3-2x)
9

T 4+5x
Hatimure mpoMesKyTKH MOHOTOHHOCTH (DYHKITHH:

y=6x?+2x*+13
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Hatimure 3xcTpeMyMbl (yHKIHH:
y=4x3+6x?+3

Haiiaure HanOoOIbIICEe H HANMCHBINCE 3HAYCHHUC (PYHKIUH HA OTpe3ke [0;3]:
y=2x3—6x—10

Uccnenyiite pyHKIUIO U mocTpoiite ee rpauk:
y=12x—x>+2

MarepuansHas TOUKa ABIKETCS 0 3aKOHY

1
S(t) :Et‘* +5t2 -3

Haiitu ee CkOpOCTb U YCKOPEHHUE B KOHLIE 2-01 CEKYH/bIL.
Brraucimre mpuOIMMHKEHHO:

(0,987)7

/1,083

Bapunant 13
Haiiaure mpou3BoAHbIC ()Y HKITHIA
y=2x"—4x2+12+/x +x
g=0Bx-3)(2—-x)
5

3x+1
Hatimure mpomMesKyTKH MOHOTOHHOCTH (DY HKIIHH:

y=x3+6x2+3
Hatimure 3xcTpeMyMbl (yHKIHH:
y=12x—x*—6
Haiiaure HanOOIBIICE W HANMCHBINICE 3HAYCHHC (DYHKIIHH HA OTPE3Ke [-2;2]:
y=6x2—4x3+5
Hccnenyiite pyHKIUIO U mocTpoiite ee rpauk:
y=6x2+2x3+1
MarepuansHas TOUKA JBHXKETCS IO 3aKOHY :

1
S(t) =t® —Zt“ +10t—-6

Haiitu ee CkOpOCTb U YCKOPEHHUE B KOHLIE 3-€H CEKYHABL
Brrucimre mpuOIMMKEHHO:
(1,016)¢

/0,935
Bapunant 14

Haiiaure mpou3BoAHbBIC ()Y HKITHIA
y=2x"—4x2 +12+/x + x
g=02x+3)(3—-x)

3

T 4-5x
Hatimure mpoMesKyTKH MOHOTOHHOCTH (DY HKIIHH:
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a)
0)

a)
0)

a)

y=x%—-9x%4+24x -5
Hatimure sxcTpeMyMbl QyHKIHH:
y=x3—-12x+3
Haiiaure HanOOIBIICE W HAMMCHBINICE 3HAYCHHUC (DYHKIHH HA OTpe3Ke [-1;4]:
y=2x3—6x*+4
Uccnenyiite GyHKIUIO U mocTpoiite ee rpauk:
y=%x3+x2—3x—2
MarepuansHas TOUKa IBHXKETCS IO 3aKOHY :
St)=3t2—¢t3+4t+1
Haiitu ee CkOpOCTb U YCKOPEHUE B KOHLE 3-€H CEKYHABL
Brraucimre mpuOIMMHKEHHO:
(1,014)8
10,984

Bapunant 15

Hatinure nipon3sogHbIe (hyHKIUH:
y = 3x‘4+2x—%+8
g=Ux+1)(7—-x)

3+4x
h =

1-2x
Hatimure mpomMesKyTKH MOHOTOHHOCTH (DY HKIIHH:

y=6x2-2x3-6
Hatimure 3xcTpeMyMbl (yHKIHH:
y=2x>-9x*+12x+3

Haiiaure HanOOIbIICE 1 HANMCHBINCE 3HAYCHHUC (DYHKIUH HA OTpe3ke [0;3]:

1
y=§x3+x2—3x+5
Hccnenyiite GyHKIUIO U mocTpoiite ee rpauk:
y=x3—-12x—1
MarepuaipHas TOUKA IBHKETCS MO 3aKOHY!
1
S(t) = t4+§t3 +5t—4

Haiitu ee CkOpOCTb U YCKOPEHHUE B KOHLIE 2-01 CEKYH/BbIL.
Brrucimre mpuOIMMHKEHHO:
(1,016)¢

/0,958

Bapunanr 16
Haiiaure mpou3BoAHBIC ()Y HKITHIA

y=3x‘4+x+§+10
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0)

a)
0)

a)
0)

g=8x-3)2~-x)

3x+2
h =
1-6x
Hatimire mpoMesKyTK MOHOTOHHOCTH (DY HKIIHH:

1

y = §x3 —9x — 4
Hatimure 3xcTpeMyMbl (yHKIHH:

y=6x—2x+3
Haiioure HanOoIbIICe W HAMMCHBINCE 3HAUCHNCS (DYHKIHH HA oTpe3ke [0;4]:

y=x3—-3x2—-9x—2

Hccnenyiite pyHKIUIO U mocTpoiite ee rpauk:

y=2x>-3x*+3
MarepuansHas TOUKA IBHXKETCS IO 3aKOHY :

1
S(t):Zt4—3t2+t—1

Haiitu ee CkOpOCTb U YCKOPEHHUE B KOHLE 2-01 CEKYH/bIL.
Brraucimre mpuOIMMKEHHO:
(1,007)8

/0,952

Bapuant 17
Haiiaure mpou3BoAHbIC ()Y HKITHIA

y=4x2—§x3—2x_1+x
g=02x+5(@B-x)
10

T 3x+2
Hatimire mpoMesKyTKH MOHOTOHHOCTH (DY HKIIHH:

y=2x3-3x*+3

Hatimure 3xcTpeMyMbl (yHKIHH:
1

y=4x— §x3 +2
Haiiaure HanOoOIbIICe W HAMMCHBINCE 3SHAYCHHUC (DYHKIHUH HA oTpe3ke [3:3]:

y= §x3 —x?—-3x
Hccnenyiite GyHKIUIO U OCTpoiiTe ee rpauk:

y=2x3—-6x2+4
MarepuansHas TOUKA JBHXKETCS IO 3aKOHY :

S(t)=3t2—¢t3+5t-2

Haiitu ee CkOpOCTb U YCKOPEHHUE B KOHLIE 3-€H CEKYHABL
Brrucimre mpuOIMKEHHO:
(0,973)3
Y1,024
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a)
0)

Bapuanr 18
Hatinure nipon3sogHbie ()yHKIUH:
y = —4x* +§x3+x—6\/§
g=x+3)(5-2x)
4
h =
3x—1

Hatinure mpoMesKyTKH MOHOTOHHOCTH (DY HKIIHH:

y=3x?—2x%42
Hatimure 3xcTpeMyMbl (yHKIHH:

y=4x3—6x?—1
Haiiaure HanOOIBIICE H HAMMCHBINICE 3HAYCHHUC (DYHKIHUH HA OTpe3ke [-1;3]:

y=x*—2x3+x%+42
Hccnenyiite pyHKIUIO U mocTpoiite ee rpauk:
y=3x—x°+45

MarepuansHas TOUKA IBHXKETCS IO 3aKOHY :

1
S(t) = §t3 — 10t + 3t?

Haiitu ee CkOpOCTb U YCKOPEHHUE B KOHLIE 5-OM CEKYH/BIL.
Brraucimre mpuOIMMKEHHO:

(0,972)3

V1,044

Bapuant 19
Haiiaure mpou3BoAHbIC ()Y HKITHIA
y=2x"—2x3+x?+8/x+x
g=0GBx+1D(x+2)

10
h=
4-3x
Hatimire mpoMesKyTKH MOHOTOHHOCTH (DY HKIIHH:
y=2x>+3x*—4

Hatimure 3xcTpeMyMbl (yHKIHN:

1
y=§x3—4x+2

Haiigure HAanOOIBIICE W HANMCHBINCE 3HAYCHHC (DYHKIIHH HA OTPE3Ke [-2;2]:
y=2x3—6x—1

Hccnenyiite pyHknuro u mocrpoiire ee rpadux:

y=3x*—4x3—12x*+3
MarepuansHas TOUKA JBHXKETCS IO 3aKOHY :

SE)=t*—6t>+t—4

Haiitu ee CkOpOCTb U YCKOPEHHUE B KOHLE 2-01 CEKYH/bIL.
Brraucimre mpuOIMHKEHHO:
(1,019)°

70,951
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a)
0)

a)

Bapuant 20
Haiiaure mpou3BoAHbIC ()Y HKITHIA
y=x%—2x"10+x —12/x
g=(©x+1)(2—-x)
7

5-3x
Hatinure mpoMesKyTKH MOHOTOHHOCTH (DY HKIIHH:
y=3x?+x*-1
Hatimure 3xcTpeMyMbl (yHKIHH:
y=x*—2x3+x%-2
Haiiaure HanOOIbIICE H HAMMCHBINCE 3HAYCHHUC (DYHKIUH HA OTpe3ke [0;5]:
y=x3—9x%+24x -7
Hccnenyiite pyHKIUIO U mocTpoiite ee rpauk:
y=2x3+3x%+2
MarepuansHas TOUKA IBHXKETCS IO 3aKOHY :

1
S(t) = t4—§t3 + 6t — 100

Haiiti ee CKOPOCTh B YCKOPEHHUE B KOHIIE -OH CEKYHIBL.
Brraucimre mpuOIMMKEHHO:
(0,988)°

/1,055

Bapuant 21
Haiiaure mpou3BoAHbIC ()Y HKITHIA
y=x%—-2x"10+x —12/x
g=(Ox+1)(2—-x)
7

5-3x
Hatimire mpomMesKyTKH MOHOTOHHOCTH (DY HKIIHH:
y=4x—x>+4
Hatimure 3xcTpeMyMbl (yHKIHN:
y = 6x?+4x3 -2
Haiiaure HanOoOIbIICe H HANMCHBINCE 3HAYCHHUC (DYHKIUH HA OTpe3ke [0;5]:
y=x3—9x%+24x -7
Hccnenyiite GyHKIUIO U OCTpoiiTe ee rpauk:
y=2x3+3x%+2
MarepuansHas TOUKA ABIKETCS O 3aKOHY :

1
S(t) = t4—§t3 + 6t — 100

Haiit ee CKOPOCTB B YCKOPEHHUE B KOHIIE 4-0M CEKYHIBL.
Brrucimre mpuOIMKEHHO:
(0,988)°
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0)

a)
B)

a)

/1,055

Bapuant 22
Haiiaure mpou3BoAHbIC ()Y HKITHIA
y =2x0 —4x7% + 5x — 2x
g=02x+1)(3E—4x)
h=—"
6—5x
Hatinure mpoMesKyTKH MOHOTOHHOCTH (DYHKITHH:
y=2x3—-6x2+14
Hatimure 3xcTpeMyMbl (yHKIHH:
y=x3-2x2+x+7

Haiiaure HanOOIBIICE W HAMMCHBINICE 3HAYCHHUC (DYHKIHH HA OTPE3Ke [-5;2]:

y=x3+6x2+3
Hccnenyiite pyHKIUIO U mocTpoiite ee rpauk:

y=6x—2x3—2
MartepuanbHas TOUKA IBIDKCTCS MO 3aKOHY':

1
S(t) = t4—§t3 + 6t — 100

Haiitu ee CkOpOCTb U YCKOPEHHUE B KOHLIE 3-€H CEKYHABL
Brrucimre mpuOIMMKEHHO:
(0,987)7
V1,072
Bapuant 23

Haiiaure mpou3BoAHbIC ()Y HKITHIA
y=2x®—-3x"?+6x—x+6
g=2-6x)2x+3)
3x+4

T 2-5x

Hatimire mpoMesKyTKH MOHOTOHHOCTH (DY HKIIHH:
y=x3-3x*+5
Hatimure 3xcTpeMyMbl (yHKIHN:
y=3x*—4x3 - 12x? + 10

Haiigure HAanOOIBIICE W HANMCHBINCE 3HAYCHHC (DYHKIIHH HA OTpe3ke [-1;2]:

y=3x?-2x%+1
Hccnenyiite GyHKIUIO U OCTpoiiTe ee rpauk:
y=x*-3x+3

MarepuansHas TOUKA JBHXKETCS IO 3aKOHY :

SE) =3t —4t3+3t+1
Haiitu ee CkOpOCTb U YCKOPEHHUE B KOHLE 1-0M CEKyHBIL.
Brrucimre mpuOIMKEHHO:
(1,014)7
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a)
0)

a)

10,976
Bapunant 24

Haiiaure mpou3BoAHbIC ()Y HKITHIA
y=x"—x7? +£+5
g=0Bx+1)(4—-x)

xX+2

3+5x
Hatinure mpoMesKyTKH MOHOTOHHOCTH (DY HKIIHH:

y=x*—2x3+x%-2

Hatimure sxcTpeMyMbl QyHKIHH:

y=x3-3x—-3
Haiiaure HanOOIBIICE H HANMCHBINCE 3HAYCHHUC (DYHKIUH HA OTpe3ke [0;4]:

y=x3—9x+2
Hccnenyiite pyHKIUIO U mocTpoiite ee rpauk:

y=2x>-9x*+12x -3

MarepuansHas TOUKA IBHXKETCS IO 3aKOHY :

1
S(t)=t3—Zt4+t+1

Haiitu ee CkOpOCTb U YCKOPEHUE B KOHLE 3-€H CEKYHABL
Brrucimre mpuOIMMKEHHO:

(1,015)7

/0,988

Bapuant 25
Haiiaure mpou3BoAHbIC ()Y HKITHIA
y =2x%—3x7? +x+%
g=0Bx+1)(4—-x)
4

5—x
Hatimire mpomMesKyTKH MOHOTOHHOCTH (DY HKIIHH:
y=x3—-12x+1
Hatimure 3xcTpeMyMbl (yHKIHN:
y=3x?+x%-2
Haiiaure HAanOOIBIICE H HAMMCHBIICE 3HAYCHHUC (DYHKIHH HA OTpe3ke [-1;3]:
y=6x?+2x%+3
Hccnenyiite GyHKIUIO U OCTpoiiTe ee rpauk:
y=x3—-3x2—-9x—1
MarepuansHas TOUKA JBHXKETCS IO 3aKOHY :
S(E)=3t2+¢3—4t-10
Haiitu ee CkOpOCTb U YCKOPEHHUE B KOHLIE 2-01 CEKYH/BIL.
Brrucimre mpuOIMKEHHO:
(0,989)°

43



0)

a)
0)

10,964

Bapuant 26
Haiiaure mpou3BoAHbIC ()Y HKITHIA

y=x7—2x_6+§—x
g=0Bx+2)3—-x)
11

5-2x
Hatinure mpoMesKyTKH MOHOTOHHOCTH (DY HKIIHH:
y=x3-2x*+x-7
Hatimure 3xcTpeMyMbl (yHKIHH:
y=x3—9x+4

Haiioure HanboIpIICe W HAMMCHBINCE 3HAUCHNUCS (DYHKUHH HA oTpeske [0;3]:

y=x3-2x*+x-2
Hccnenyiite GyHKIUIO U mocTpoiite ee rpauk:
y = 4x3 — 6x% 42
MartepuanbHast TOUKA IBIDKCTCS HO 3aKOHY:

1
S(t):t2—§t5+t—8

Haiitu ee CkOpOCTb U YCKOPEHHUE B KOHLIE 2-01 CEKYH/bIL.
Brrucimre mpuOIMMKEHHO:

(0,974)*

V1,069

4. MHMHTErpanl
3amarue 1. HemocpeacTBeHHOE HHTETPHPOBAHIC

Bapmnanr 1
1. [ 3x%dx 4. 2 dx
2. [5%dx I
: 3dx
cosxdx 5. f 2
3. f351nx—1 e
Bapmnanr 2
1. [x*dx 4 du
2. [4%dx ==
sin xdx 5. f dxz
3. f—m 25+x
Bapmnanr 3
1. fxm—ldx 4. f 3dx
2. f(e*+2x)dx 4Vd1x_x2
cosxdx 5. f
[—— 16+x2
3+2sinx

44



Bapmnanr 4

Bapuanr

1.
2.
3.

Bapmuanr 6

1.
2.

3.

1

2.
3.
5

[4¢3 dt 2)
f@B*—e*—1)dx

fdx

cos® x

dx 2)

x—2

f(sinx —5) dx
f dx
sin2(3x+2)
f (Su% - 7u%) du

[ cos 4x dx
f(4 —3cosx)dx

3amanue 2. Ciocod moacTaHOBKH

Bapmnanr 1

1.

2.
3.

Bapmnanr 2
1.

2.
3.
Bapmnanr 3
1.
2.
3.
Bapmnanr 4
1.

2.

3.

Bapmnanr 5
1.

(7 —2x) dx
[V Bx+1)2dx
J(x? 4+ 3)5x dx

f(5t—1)*dt
fV2x—1dx
[4(x* —1)2x% dx

f dx

(4—3x)2

[V @4 =30)2de

f 6z2 dz
(1-2z3)%

f dz
(5z+1)3

f dx
J(Bx—1)3

f x° dx
(5x%+3)5

f dx
(3x+1)2
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du
e

dx
f 16+x2

du
f vo-u2

dx
f 4+x2

2dx

x+3

f sin 2x dx

CosXx

[Ver+1e*dx
[Bz* +2)32% dx

fe3x dx
e3%+1
Y@ —3x2)*xdx

[ cosxv2sinx —1dx
f x dx
Vx2+1

f cosx dx
Vvi-— smx

f x3 dx
3 5xt+2)?

f3

(3x— 5)2



3. [x3/(x*—1)3dx
cosx dx
4. stin x+1
Bapmnanr 6
L f(x®+4)°x%dx
2. [VAx—1dx
3. [ 4% xdx
4. [e*r3*dx
3amanue 3. OnpeaenEHABIN HHTCTPAIT
Bapmnanr 1
1. foz x? dx
2. ; d—: dx
E X
4 1
3. fl (\/E— ﬁ) dx
Bapmnanr 2
L. flz x3 dx
1
Fdx
2. f% x2
9x—-1
3. fl ﬁ dx
Bapmnanr 3
1. flz x* dx
2. f:\/} dx
3. ff e* dx
Bapmnanr 4

Lo 2% = 3x? + 2x + 1) dx
2. ff Va? dx

3. fol e dx
Bapmnanr 5
1. f_ol(x3 + 2x) dx
27 dx
2 Jy
6 dx
3.k -
Bapmuanr 6
7 sinx
L fg cosx
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f x2 dx
Vx3-1)3

flnxdx

£
J@sinx dx
3

- dx

% V1i—-x2

I
[*wcosx dx
4

3 dx
fo 9—x2

Fa
%(cos x — sinx) dx
2

f\/§ dx
VTt

K3
Z4dx

0 cos?x
f\/§ dx

1 9+x2

T

fn-; dx

— sin2x
6
f\/§ dx

0 94x2

fol(l + 4x)dx
flz e* dx



S I

cos2x x
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e Al e

14.

15.
16.
17.
18.
19.

20.

21.
22.
23.

24.

25.
26.
27.
28.
29.

IIpuioxenne 4.
TeopeTn4yeckue BONPOCHI IK3AMEHA
Martpuup! (OCHOBHBIE TIOHATHA).

JIeHCTBHA C MATPHLIAMHU.

Onpeaemuremn MaTPHIL,

Pemenue cuctem ypaBHeHHH MeToaoM Kpamepa.

[penen pyuruum B Touke u OeckoHeUHOCTH. CBOMCTBA IPEACTIOB.
PackpeiTie HeompeIeIeHHOCTEH BUIA % u g

3amMeyaTeIbHbIC PECIBL.
[MpousBoaHas PyHKIUH.
Ta0miua MpOU3BOAHBIX.

. Ipasuma quddepeHIHPOBAHHU.

. ITpomsBoaHAS CTIOKHON (PYHKITHH.

. IlpuMmeHeHnE MPOU3BOAHON K MPHOIMKCHHBIM BHIMUCICHHUSIM.

. IlpuMeHeHnE TPOM3BOAHOH K  WCCICNOBaHMIO (YHKOMH HA

MOHOTOHHOCTb.
[IpumeHEeHHE TPOM3BOAHOM K  HCCICAOBAHMIO (yHKOMI HA
JKCTPEMYMBIL.
[TpumeHeHHE MPOM3BOIHON B (PH3HKE.
HeomnpeaeneHHbIN HHTETPAT.
Ta0miua HHTETPAIIOB.
Onpeaencuuenii waTerpan. ®opmyma Hetorona — JleiOHmMIA.
BrrucacHHe MIOMAAN KPHBOIMHCHHOM TpameHUH € MOMOIIBIO
OTIPECTICHHOTO HHTETPAA.
Brruncnenne 00BEMOB TENT BPALICHHA C MOMOINBIO OIPEACICHHOTO
HHTETpANA.
[Tpunosxenns uaTErpana B Gusuke.
OcuoBHbIe OHATHS Au(PepeHINATLHBIX YPABHCHUI.
JuppepeHnmamsHbe YPABHEHUS TIEPBOTO opsLAKa c
Pa3ACILIIOIIAMUCS ICPEMECHHBIMH.
JupepeHunamb-HbIC YPAaBHCHUS BTOPOTO MOPSAAKA C HMOCTOSHHBIMH
ro3(pumeHTAMH.
OCHOBHBIC TIOHATHS KOMOHHATOPHKH.
OCHOBHBIC TIOHATHSI TCOPHUH BEPOSITHOCTCH.
[Mnomaan maockux Quryp.
[Mnomane moBepXHOCTH M 00BEM MHOTOTPAHHHUKOB.
[Tnomane MoBEPXHOCTH M O0BEM TEI BPAILCHHS.
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IIpuioxenne S.
O0pazen ’3K3aMEHATIOHHOTO OIIEeTA
MunncrepcTso obpazoBanms u Hayku Poccuiickoit deneparm

DeaepanbHOE TOCY IAPCTBEHHOE OFOIKETHOE 00PA30BATEILHOE YUPESIKIACHHUC
BBICIICTO TMTPO()CCCHOHATTFHOTO 00pa30BAHHA
«MarauTOrOpCKui rOCYAapCTBCHHBIM TEXHHYCCKUN YHUBEPCHTET
mM. I'"1. Hocosa»

YTBEPX/JIAIO
3aBe Ay OTACICHUCM

/T M.Koposkuna
« » 20 r

IK3AMEHAIIMOHHBIA BUJIET Ne 1

CroenmansaocTb 08.02.01 « Cmpoumensvcmeso u SKCHAYAmayus 30aHuil u

COOpVIICEeHUT »

Ornencuue NoS «llpogheccuonansroe 0byuenue, cmpoumenscmeo u
DKCHAYAMAys 30aHUEL U COOPYAHCSHUTL)

Jucuunmisa, kypcEH. 01 Mamemamuxa, 2 xype

Yacos: _96

Ox3amenarop: Caovuxosa IOmia Huxonaegna

1. Onpeaenurenn marpwu.

2. Haitaute npoussoanyro Qyrkumma: f(x) = (8x* — 5x? + 4)12.

3. Haiioure 06BEM Tena, MOIYYEHHOTO BPAMIEHAEM BOKPYT OCH Ox
¢urypsr, orpanndeHHON MHEMAMA Y = x2 + 1, y =0, x =0, x =
1.

DK3aMEHATOP /1O H.Camgunkosa
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